

四川龙漕沟山洪致7人罹难 “野生景区”成网红点，谁负责？

事件简述

8月13日下午，四川彭州市龙门山镇龙漕沟附近突发山洪。8月14日，记者从彭州市应急管理局获悉，截至目前，此次山洪已造成7人死亡。据悉，事发处河道并非景区，但在入夏后，却有很多人来此避暑，下河踩水，尤其是周末人非常多。记者致电龙门山镇小鱼洞社区的工作人员，对方回复称：“警示牌太多太多了，多得沿路都有。”不是景区为何却游客众多？近年来在“小红书”等社交平台，有些网红博主将龙漕沟描述为“原生态景区”“冷门耍水地”等，甚至分享了攻略，推荐网友到此处玩耍。近年来，随着城市化加速，一些“野游”景区因为契合了人们对于“山系生活”的向往，受到追捧。尤其在审美、文化认同和生活方式的共鸣下，“露营”等“野游”方式成为潮流，大量游客涌入暗藏着危险的狭窄山谷、泄洪河道，最终酿成悲剧。（来源：新京报 封面新闻）



网友评论

@不一木羊的天：不守规矩，不讲规矩的后果很惨重，再一次敲响警钟。

@A 黄海鹏：确实应该为这两年热门的露营、野外旅游的提个醒，去到野外务必要留意周围环境，有安全风险的不要去。

@Jom：我觉得思想有待提高，广播一直喊山洪来了，底下人群依旧拖拖拉拉，根本没有危机意识。

@寻宝人：我觉得标志牌上应该写上“死亡河谷”。因为善良的劝导没有效，只有死亡恐惧才能吓退人。

@萱草：对未开发景点，应明令禁止游玩！

@木木好困-：意外事故是我们都不希望看到的，相关野生景区需要相关部门做好警示，做好应急预案及救治措施并加大安全教育宣传力度，切实保障游客安全，广大游客也应该注意自己的行为，勿因贪恋美景悔恨终身。

@哪个：成年人应不应该对自己的行为负责！



（新华社）



小编说两句

7死8伤的结果让人难过和心痛。“墨菲定律”讲述的偶然中的必然，在此次龙漕沟悲剧中表现得淋漓尽致。野生网红景区背后隐藏的巨大风险，并非个案问题。明明是野生不正规的，却因为一些平台宣传成是“温柔、静谧，夏季避暑好去处”，成为一些人向往的“网红打卡地”；明明设置了明显的提醒标志，却仍然没有劝阻住一些人的好奇心而下水嬉戏。推荐者及相关平台是否应为此而担责？未来无底线地在网络上制造“网红打卡地”是否该被限制？

爱马仕上架新款自行车 售价16.5万元，已抢光

事件简述

近日，爱马仕在其官方商城上架了一款售价16.5万元的自行车，引起了网友热议。官网信息显示，这款自行车长154.6厘米、宽58厘米，总重约14公斤，采用白蜡木、铝和Spad皮革打造。目前爱马仕中国内地官网显示这款单车为缺货状态。有报道称，该自行车已在

北京上海线下门店售罄。目前，爱马仕官网也已经删除该款自行车信息。8月13日，记者致电爱马仕客服，客服表示，中国大陆暂时没有这款自行车的存货，爱马仕没有调货服务，但后续会从法国来货，受多种因素影响，到货时间无法确定。（来源：中新经纬）



网友评论

@汤达人来一碗：这买回家是用来骑的？还是摆的？还是供起来的？

@图图发图斗：国外奢侈品在中国就没愁卖过，智商税从来不缺交的人。

@Dream、恋歌：奢侈品好就好在不骗穷人。

@乞马的雪：还售罄？可能一共就上架两台，熟人或内部消化一下，美其名曰“抢光”，炒作一

番，让富人饥饿一下，让穷人围观一下。品牌定期发声罢了，声量出来了好卖其他品。

@斗图胖虎：这自行车才是真正马路刺客，豪车大家知道，可以躲着开，这自行车才是真正谁碰谁知道。

@刘健：大部分人买奢侈品不是为了消费，而是为了投资，一些品牌商品绝版后价格能飙升数十倍，所以一定会有人追捧。



小编说两句

应该说，舍得拿出16万多元购买一辆自行车的人，都是奢侈品购买爱好者。为什么像这样的产品，总有人乖乖埋单？不同于必需品，奢侈品并非用于满足基

本的生活需求，是否实用，不是他们消费的初衷。而对于普通消费者来说，只要没被割韭菜就行，套用一句网络流行梗：还要啥自行车啊！

无锡彩民第三次购彩擒获双色球557万元

8月2日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022088期开奖。当期双色球红球号码为03、09、15、17、20、22，蓝球号码为06。当期双色球头奖20注，单注奖金为557万多元。这20注一等奖花落9地。当期我省喜中3注双色球，分别被我省无锡、镇江两位彩民获得。其中无锡彩民花费10元机选5注单式票，其中第2注号码与当期中奖号码完全一致，喜中1注一等奖，总计收获557万多元。幸运站点是无锡市梁溪区永泰里139号32020204福彩投注站。

参与购彩第三次意外获奖

据了解，彩民刘先生参与购彩的时间不长，最初是在同事的影响下，怀着一颗好奇心尝试着接触的，用他的话讲：“这是我第三次购买双色球就中奖了，你说幸运不幸运！”

开奖当天晚上，彩民刘先生在网查看开奖公告时发现“当时我觉得数字都很熟，认真核对后发现，居然数字都对上，我简直不敢相信，赶紧叫来爱人帮着一起查询中奖信息，经过反复核对，这才确定自己中

奖了！而且是个大奖！全家人激动得一夜都没合眼。由于疫情原因，来南京之前需要先做核酸，这才耽误一天来兑奖。”刘先生激动地说道。

购彩献爱心支持公益

刘先生表示，自己是新手彩民，还不懂得看走势图，研究往期的开奖号码，就是想起来的时候路过彩票店花个10元、20元，随机买个几注，过把瘾。“第一次买彩票的时候，我同事跟我说号码随便编，可以每期都买不一样的，也可以像他那样长期固定守着几组号码，出于好奇我就尝试着编了5组，结果那期中了个蓝球，得了5元，还蛮有意思的。”原来，在第一次参与购彩之后，他就开始留意与福彩相关的信息，“我知道‘扶老、助残、救孤、济困’是福彩的发行宗旨，我买彩票可以给社会、公益做贡献，而且每次花个10元、20元不是很多，就当少抽一包烟，既健康还能给自己买个希望。”刘先生也表示了对奖金的使用规划，获得奖金在家庭改善生活的同时也会为社会、为家乡做出贡献。

双色球今晚开奖 奖池19.91亿元 上期双色球头奖2注1000万

今晚双色球第2022094期开奖，奖池19.91亿元。上期双色球开出红球号码为21、22、24、28、29、32，蓝球号码为14。

上期双色球头奖开出2注，单注奖金为1000万元。这2注

一等奖花落山西、福建2地。二等奖开出58注，单注金额48万多元。

计奖后，双色球奖池金额为19.91亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。